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та капрали які вже працюють в Патрульній поліції випусків 2015-2018 років 

вже мають досвід роботи, мотивацію та бажання працювати далі, можуть 

вступати до ЗВО для отримання вищої освіти та подальшої роботи в поліції, 

на вищих посадах.  
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Критична ситуація в Україні характеризується поглибленням 

економічної кризи, дезінтеграційними процесами, що дестабілізують 

державний устрій, девальвацією моральних цінностей у суспільстві, 

зростанням тяжких злочинів, посиленням протиріч між інтересами різних 

соціальних груп та верств населення, різким погіршенням умов життя 

населення внаслідок низки причин, які здебільшого витікають з корінних 

змін суспільно-політичної та соціально-економічної обстановки. Крім цього з 

24 лютого 2022 року на території України було введено воєнний стан, у 

зв’язку з повномасштабною військовою агресією збоку російської федерації. 

Умови сьогодення стали небезпечними і неочікуваними, тому 

важливим інститутом у захисті держави та суспільства в цілому є своєчасне 

та ефективне реагування сил сектору безпеки й оборони України. На 

сьогоднішній день механізми реагування ґрунтуються на службово-бойовій 

діяльності сил охорони правопорядку. Проте з розвитком суспільства мають 

розвиватися і механізми такого реагування, аби це не призводило до проблем 

і дисгармонії при забезпеченні у державі правопорядку та безпеки [1]. 

За загальноприйнятим трактуванням службово-бойова діяльність сил 

охорони правопорядку є видом правоохоронної діяльності, яка притаманна 

військовим формуванням і правоохоронним органам спеціального 

призначення та реалізується шляхом виконання правоохоронних завдань 

через службову діяльність правоохоронними методами, а при загостренні 

обстановки - також військовими діями. 

Діяльність сил охорони правопорядку полягає у спеціальних, 

профілактичних, охоронних, режимних, захисних, ізоляційно-обмежувальних 

заходах і діях, що ведуться під керівництвом центрального органу виконавчої 

влади з метою забезпечення громадської безпеки та охорони публічного 

порядку під час проведення спеціальних операцій та за надзвичайних 
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ситуацій соціально-політичного, надзвичайного та техногенного характеру, у 

тому ж числі і під час дії в державі воєнного стану. 

Відповідно до Закону України «Про національну безпеку України» 

реалізація завдань щодо забезпечення національної безпеки безпосередньо 

покладається на сектор безпеки і оборони [2]. 

Повний освітній цикл у сфері підготовки кадрів для сил безпеки 

України можна продемонструвати на прикладі підготовки фахівців для 

органів і підрозділів цивільного захисту [2]. 

Різноманітні конфліктні ситуації в оперативно-службовій діяльності 

поліцейських, ситуації, в яких виникають підстави застосування силових 

прийомів, спеціальних засобів та вогнепальної зброї, слід відносити до 

екстремальних ситуацій. Екстремальні ситуації є різновидом надзвичайних 

ситуацій, тобто перевершують звичайні, у яких події з припинення 

правопорушень пов'язані з небезпекою. 

Службово-бойова підготовка є основною частиною професійного 

навчання і є безперервним та планомірним процесом навчання та 

вдосконалення спеціальної фізичної та технічної підготовленості 

співробітників силових відомств. 

Таким чином, поняттям «службово-бойова діяльність» наголошується 

на специфіці діяльності поліції та відмінність її від бойової діяльності 

військовослужбовців [3]. 

Професійно-прикладна підготовка включає тактичну, професійно-

психологічну, правову підготовку до застосування заходів силового впливу, 

фізичну та вогневу підготовку, підготовку до застосування спеціальних 

засобів, засобів зв'язку, автомобільну та інші види підготовки, що 

визначаються специфікою діяльності галузевих служб, їх підрозділів та 

спеціальністю окремого співробітника.  

Якщо розглядати роботу поліцейського, напряму пов’язану із 

виконанням його службових обов’язків, тоді ми отримуємо перелік 

необхідних йому складових, якими вони повинні бути забезпечені. До них 

потрібно віднести: новітнє забезпечення та нормативно-правова база, що 

його регулюватиме. Ні для кого не секрет, що наразі працівники поліції 

використовують в більшості випадків архаїчні спеціальні засоби та зброю. 

Наприклад, вогнепальну зброю, або ж кайданки часів СРСР, що не тільки є 

не актуальним, проте і небезпечним знаряддям для праці [4]. 

Отже, підтримка високого рівня готовності співробітників 

Національної поліції України до проведення спеціальних операцій є 

важливим завданням. Однак потреба у проведенні спеціальних операцій 

виникає відносно рідко, але ситуація в країні змушує бути завжди напоготові. 

Водночас повсякденна діяльність різних службових нарядів, оперативних 

служб поліції часто пов'язана з діяльністю в екстремальних ситуаціях, 

ефективність дій у яких залежить від прийняття оптимальних тактичних 

рішень та готовності до їх реалізації. 
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ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ КОМПЕТЕНЦІЇ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО  

В УМОВАХ ОКУПАЦІЇ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ 

 

Після вторгнення російської федерації в Україну, багато людей 

вважають, що їхнє життя поділилося на «до» та «після». Умови війни сильно 

вплинули на вибір поведінки громадян, який залежить від різних факторів. 

Військові дії створюють реальну загрозу для життя людей, тому багато 

звичних точок опори у виборі поведінки вже не діють. Наприклад, не має 

значення страх перед керівництвом або втратою роботи, соціальні 

стереотипи та кар'єрні амбіції. Кожен громадянин вирішує, що робити в цій 


